

# 血癌女微博求助引来爱心包围

## 韩红等明星转发为其寻求帮助,社会捐款已近20万元

“我是山东临沂的女大学生,同时也是白血病女孩,我不是骗子,我真的想活下去……”近日,临沂市一女大学生在腾讯网上发布的微博引起许多网友关注。11月12日,记者赶到临沂市罗庄区,采访了白血病女孩刘荣荣。

本报记者 高祥

“感谢所有帮助过我的好心人。”刘荣荣说。  
本报记者 高祥 摄



### 白血病女孩发微博:“我真的想活下去”

近日,“90后白血病女大学生刘荣荣求助”的微博在网络引起网友关注。

这个注册名为刘荣荣的微博称,“我是山东临沂的女大学生,同时也是白血病女孩,今年

21岁。爸妈只有我一个孩子,还是抱养来的,他们为了给我看病到处乞讨,我们真的走投无路了,您是好心人,求求您帮帮我们吧,我真的不是骗子,我微博上有我的病历,是真的,我真

的想活下去……求求您”。  
从11月初至今,“刘荣荣”连续发了十几条微博,介绍她的病情。在其中一条微博中,刘荣荣说,“每个人心里都有自尊,我也不想去卑微地祈求别人,可爸妈

只有我一个小孩,我想放下自尊,请好心人帮助我。”

微博经韩红等多位名人转发后,在网络上引起了很多人的关注。在腾讯微博中,许多网友主动提出,要为刘荣荣捐款。

### 治疗已经花了16万多,白血病复发了

12日中午,记者来到临沂市罗庄区罗庄街道办事处朱陈四村刘荣荣家。刘荣荣坐在窗台前的旧沙发上,小茶几上是她用来喝中药的不锈钢杯子。刘荣荣说,网络上引起网友关注的微博确实是她发的,她注册的微博名字就是刘荣荣。

刘荣荣说,她今年21岁,2012年考入济宁学院教育系学前教育专业。9月份报到后,“十

一”期间还回了趟临沂。返回学校后,有时候走路会感到累,迈不动腿。到12月份,她感觉走不动路了,上课的时候,需要别的同学架着她才能上楼。

2012年12月初,刘荣荣到医院做了检查,检查结果为白血病。

刘荣荣的父亲刘宗华说,从去年开始查出白血病,光治疗女儿就花了16万多了。

刘宗华说,女儿先是在临沂市人民医院住院,做化疗做了一个疗程。“做化疗一个疗程后,走不动路了,当时快过年了,就出了院”。春节之后,刘荣荣转到临沂市肿瘤医院治疗。“在肿瘤医院又做了三期化疗,后来检查,医生说癌细胞都杀死了,治疗效果很好”。女儿4月9日出院,那时候身体恢复得很好,能走路,也感觉不到累,“和

好人一样了”。

因为女儿住院,刘宗华到学校给孩子办了休学。孩子出院后,就一直在家里休养。女儿天天喝中药。半年多来,刘荣荣的身体明显好转,平时也不感到累,还能帮助父母扫地刷碗,但近期到肿瘤医院检查,发现她的白血病又复发了,“医生说,癌细胞又长了20%,必须进行骨髓移植”。

### 急需找到合适的配型,进行骨髓移植

刘荣荣患病后,本地有义工了解到她的情况,专门到家里看望过刘荣荣。

济宁学院教育系老师知道她的病情后,发动师生捐款,共为刘荣荣捐了37904.5元,随后派代表赶到临沂,将钱送到

了刘荣荣病床前。

罗庄区罗庄街办朱陈四村为刘荣荣募捐,村民们捐款31200元。今年2月份,临沂的一家酒行开业,将营业额的一部分10967元捐给了刘荣荣。“还有个香港的老板,给孩子捐了

10万元。”刘宗华说。

刘荣荣在微博中说,“住院的时候,有好多好心人去医院看我,我感谢以前帮助过我的人,同时也感谢现在帮助我的人,感谢所有帮助过我的好心人……我无以为报,唯有说声

谢谢。”

“多亏了这些好心人,救了孩子的命。这段时间,还有很多人打电话说来看她,要给她捐款。现在最重要的是给她找合适的骨髓配型,进行骨髓移植。”刘宗华说。

### 巴西进口大豆 检出五“毒草”

本报临沂11月13日讯(记者 高祥 通讯员 许跃梅 刘庆林)

近日,临沂检验检疫局在二批来自巴西的转基因大豆中截获5种(8种次)检疫性杂草,经鉴定为假高粱、北美苍耳、宾州苍耳、锯齿大戟和三裂叶豚草,其中,假高粱为临沂口岸首次检出。

在今年三月份,临沂市检验检疫局曾在来自美国的转基因大豆中截获7种(10种次)检疫性杂草,分别为南美苍耳、豚草、美丽猪屎豆、北美苍耳、锯齿大戟、刺蒺藜草、三裂叶豚草。临沂检验检疫局已按相关规定对这两批大豆进行严密监管和无害处理,防止疫情扩散。



### 涉氨操作人员须 四要四勤四及时

液氨为易挥发、有毒的气体,一旦从容器或管道中泄漏,人吸入后轻者引起严重咳嗽或急性肺水肿,重者造成失明和窒息死亡。

目前,全国正在深入开展涉氨制冷企业液氨使用专项治理工作,为有效推动专项治理工作的开展,实现涉氨制冷企业安全培训全覆盖,国家安监总局印发了《涉氨制冷企业液氨使用专项治理培训教材提纲》,其中对操作人员提出了“四要”、“四勤”、“四及时”的具体要求。

“四要”是:要确保安全运行;要保证库房温度;要尽量降低冷凝压力(表压力最高不超过1.5MPa);要充分发挥制冷设备的制冷效率,努力降低水、电、油、制冷剂的消耗。

“四勤”是:勤看仪表,勤查设备的温度,勤听机器运转有无杂音,勤了解进出货情况。

“四及时”是:及时放油,及时除霜,及时放空气,及时清除冷凝器水垢。

齐鲁会展文化节系列活动之一

# 中国北方茶业博览交易会暨紫砂艺术节

齐鲁晚报倾力打造 2014

主办: 济南市人民政府 齐鲁晚报 时间: 2014年8月7-10日 地点: 济南舜耕国际会展中心 承办: 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

弘扬茶文化·推广茶品牌·引领茶行业

2014第六届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节·沈阳(2014.5.23-26)同步招商敬请关注!

招展热线: 400 652 6688 官方微博: www.bfcbh.com 官网: www.bfcbh.com

